

**СР**

# СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

**СПРАВЕДЛИВАЯ  
РОССИЯ  
ПАТРИОТЫ  
ЗА ПРАВДУ**

№17, январь 2022 г.

**В ТУЛЬСКОМ  
РЕГИОНЕ**

16+

## Сергей ГРЕБЕНЩИКОВ:

**«Самое главное — не оставлять земляков без поддержки в любой ситуации»**



**Д**епутат Тульской областной Думы от Зареченского района, руководитель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ в Тульской области рассказал об итогах 2021 года: о благоустройстве, медицине, работе с избирателями и благотворительности.

— Сергей Валерьевич, говорят, что показатель хорошей работы депутата — когда его знают в лицо. Что вы думаете об этом?

— Очень точное и верное утверждение. Основным местом своей работы я считаю общественную приёмную в Зареченском районе Тулы. Именно жители Заречья два с половиной года назад доверили мне представлять их интересы в региональном законодательном собрании.

Земляки приходят в приёмную со своими бедами и радостями, вопросами и предложениями — как говорил классик: «не зарастает народная тропа». В приёмной, даже с учётом непростой эпидемиологической обстановки, непрерывно

происходит живое общение с избирателями и обсуждение актуальных вопросов. Конечно, вопросы не простые, их решение требует больших усилий и ресурсов. Но вместе мы можем добиться успеха — это доказано и проверено многократно!

Спасибо землякам за активность и неравнодушие к судьбе нашего района, города и области! Благодаря активным жителям Заречья, я и моя команда, получаем бесценный опыт в решении самых разных задач, который затем с успехом расширяется, распространяется и применяется на благо всех туляков.

Читайте на 2 стр. >>>

## Уважаемые зареченцы!

По инициативе депутата Тульской областной Думы **Сергея ГРЕБЕНЩИКОВА** будет проводиться традиционная бесплатная раздача семян овощных культур жителям Зареченского района.



Получить комплект семян можно с 1 по 11 февраля (кроме субботы и воскресенья), с 11:00 до 17:00, в депутатской приемной по адресу: г. Тула, ул. Октябрьская, д.35, 2 этаж (вход со двора), код домофона 5

Подробности и справки по телефону: **28-28-00**

**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ!**

# Сергей ГРЕБЕНЩИКОВ:

>>> Продолжение. Начало на 1 стр.



— Мы уже второй год живем в непростых условиях пандемии. Как это отражается на вашей работе с избирателями?

— Конечно, коронавирус внёс серьёзные корректировки. Но нам удалось приспособиться и адаптироваться. Тревожная эпидемиологическая обстановка — не повод сидеть и ждать «у моря погоды». В минувшем 2021 году было проведено более 40 личных приемов. От земляков поступило более 700 обращений — как в ходе личного общения, так и по телефону, через электронную почту и социальные сети. Кстати, число обращений, поступивших через соцсети, по сравнению с предыдущим годом, значительно выросло — таковы наши сегодняшние «ковидные» реалии.

К тому же, нам удалось провести во дворах Зареченского района более 70 встреч с жителями — для более детального ознакомления с ситуацией и решения проблем, что называется, на месте.

— Как считаете, проделанную работу можно назвать успешной?

— Думаю, уместнее было бы задать этот вопрос моим избирателям. Чтобы сохранить объективность, могу лишь привести сухие цифры. Более 70% поступивших обращений удалось решить положительно, ещё 15% находятся в работе. К сожалению, есть вопросы, по которым не удалось достичь положительного результата, но в большинстве случаев это обусловлено объективными



Встреча с жителями в избирательном округе

факторами, на которые невозможно повлиять «в ручном режиме». Ни одно обращение не осталось без внимания и ответа. Самое главное для меня — не оставлять земляков без поддержки в любой ситуации. Я обязан сделать всё, что в моих силах, чтобы не подвести тех, кто пришёл ко мне за помощью.

— В 2020 году вы активно поддерживали земляков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Удалось продолжить эту практику?



Продуктовые наборы к светлому празднику Пасхи

— Как и в первый год пандемии, мы не остались в стороне и провели ряд акций для поддержки туляков. За первые месяцы 2021 года моим помощникам удалось раздать тулякам 35 тысяч одноразовых масок. В преддверии Светлой Пасхи мы совместно с волонтерами тульского отделения «Молодежи СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ» доставили более 700 продуктовых наборов инвалидам и пожилым тулякам. Эта работа обязательно будет продолжена.

— В минувшем году туляки отметили сразу две круглые даты, связанные с Великой Отечественной войной — 80-летие обороны Тулы и 45-летие со дня присвоения ей звания «Город-Герой».



Доставляем продуктовые наборы зареченцам

— Да, в этом отношении 2021 год был знаковым для ветеранов, тружеников тыла и, конечно же, для тех, кто пережил войну, будучи ребёнком. На протяжении двух лет, я, как руководитель фракции «Справедливая Россия» в областной Думе, добивался принятия регионального закона «О детях войны». Благодаря долгой и кропотливой работе, закон был повторно вынесен на заседание законодательного собрания представителями всех фракций и единогласно принят в июле 2021 года — наконец-то, статус «Дети войны» закреплён в Тульской области законодательно! Я считаю, что работа по данному закону не закончена — необходимо проработать вопросы выдачи удостоверений и нагрудных знаков, введения материальных выплат для туляков, детство которых выпало на тяжёлые годы Великой Отечественной войны.



Поздравляем представителей Совета ветеранов нашего района с Днем Победы

В этом вопросе я очень рассчитываю на поддержку всех депутатов. Здесь нет места политическим разногласиям — мы все должны поддержать людей, ставших живыми свидетелями одной из величайших трагедий в истории человечества. Ещё 5 лет назад на тульской земле проживало 110 тысяч «детей войны», то сейчас их осталось всего 90 тысяч. У нас нет времени — нужно действовать, и как можно быстрее. Особенно сейчас, во время



Новая дорога к могилам воинов, павших в годы Великой Отечественной войны

# «Самое главное — не оставлять земляков без поддержки в любой ситуации»



Контроль выполнения работ по программе «Наш город»



Ремонт стационара больницы

пандемии, когда люди особенно нуждаются в помощи и поддержке.

И, конечно, накануне Дня Победы мы, по традиции, поздравили ветеранов и тружеников тыла, вручили им подарки. Была оказана помощь членам общества ветеранов Зареченского района. Кроме того, благодаря совместной работе с администрацией города, была восстановлена дорога, ведущая к воинскому мемориалу на кладбище на Малых Гончарах. Туляки и ветераны прошли по новому ровному асфальту к памятнику, чтобы возложить цветы и отдать дань памяти защитникам Родины.

Также хочу отметить, что я не первый год оказываю финансовую помощь поисковому отряду «Штурм», который проводит полевые экспедиции на местах боёв Великой Отечественной войны. Каждый год искатели находят и возвращают из небытия героев, павших в боях за Родину, устанавливают их судьбы, передают обнаруженные останки родственникам.

— В 2021 году в Заречье прошёл масштабный ремонт дорог...

— Да, при активном взаимодействии с администрацией города удалось решить ряд актуальных для зареченцев проблем. Самым значимым событием стал ремонт улиц Октябрьской и Демидовской. Удалось оперативно решить вопросы, возникавшие в ходе ремонта — в первую очередь, касающиеся оборудования заездов на второстепенные улицы и обустройства пешеходных переходов.

К концу года также удалось решить волнующий избирателей вопрос по установке мусорных урн на ул. Октябрьской — их было установлено более 40 штук. Уверен, теперь поддерживать чистоту на главной улице Заречья будет гораздо проще. Была отремонтирована дорога на ул. Герцена, возле школы № 53. Отремонтирован асфальт, на нескольких междворовых территориях по просьбе жителей были установлены «лежачие полицейские» для ограничения скорости проезжающих машин.

Получилось подарить новую жизнь старому асфальту и применить его в благоустройстве — асфальтовым срезом были отсыпаны автомобильные парковки возле школы № 1 на ул. Галкина и рядом со Школой Олимпийского резерва на ул. Набережная Дрейера. Также удалось сделать несколько пешеходных дорожек.

— Ещё один актуальный вопрос — благоустройство общественных пространств. Какие успехи достигнуты здесь?

— Более трех лет вместе с активными жителями Заречья мы «били во все колокола», привлекали внимание чиновников к Молодёжному бульвару, и, наконец, вопрос с получением необходимого финансирования решился.

Мы активно агитировали жителей голосовать за проект благоустройства. Благодаря активности и неравнодушию туляков этот проект стал победителем и теперь будет реализован. Был составлен дизайн-проект, который стал предметом активного обсуждения и, после необходимых работ, был успешно утверждён.

В этом году начнется долгожданное преобразование Молодежного бульвара. Там появятся новые места для отдыха, для детского досуга, катания на велосипедах и роликах. Общая стоимость работ — 84 млн рублей. Все мы долго ждали этого, это наша большая победа!

— Но ведь в Заречье есть и другие территории, требующие внимания городских властей...

— Безусловно. В наших ближайших планах — привести в порядок большой пустырь, расположенный между домами № 32 по ул. Литейной и № 63 по ул. Луначарского. Сейчас эта территория никак не используется, зарастает бурьяном, а могла бы стать комфортным и удобным местом отдыха зареченцев.



Вместе с активными жителями района мы идём к этой цели — в ходе ежегодных субботников, проводимых в Заречье, наводим там порядок, расчищаем территорию от мусора и сорной растительности, стараемся поддерживать её в удовлетворительном состоянии. Надеюсь, в ближайшем будущем нам удастся активизировать работу по этому вопросу и запустить масштабный процесс благоустройства. Но тут многое зависит от финансирования и желания администрации благоустроить эту территорию.

— С учётом текущей обстановки было бы неправильно обойти стороной тему развития системы здравоохранения...

— Ещё с советских времен в Заречье не могли решить проблему с отсутствием лифта в стационаре городской больницы № 2. При его строительстве использовался проект общежития, а не лечебного учреждения. Уже после завершения стройки различные руководители больницы безуспешно пытались добиться установки лифта. На 5 этаже стационара лежали зареченцы с заболеванием сердечно-сосудистой системы. По понятным причинам, обычно их доставляли в отделение на носилках. Медикам приходилось вызывать пожарных, чтобы занести человека на пятый этаж по узким лестничным пролётам.

В августе 2020 года, на встрече с губернатором Тульской области А. Дюминым мне удалось поднять эту тему и рассказать о происходящем. Я обратился к главе региона с просьбой провести в стационаре необходимые работы и оборудовать лифт. Алексей Геннадьевич пообещал, что этот вопрос будет решён. Областной Минздрав получил необходимые распоряжения, по поручению губернатора были выделены деньги не только на лифт, но и на капитальный ремонт всего стационара на ул. Комсомольской. Работы уже близки к завершению, ожидается, что стационар возобновит работу уже в ближайший месяц.

— Вы активно помогаете зареченцам приводить в порядок дворы и общественные пространства. В 2021 году пандемия не нарушила эти планы?

— Нет, всё прошло так, как мы и планировали. В рамках проекта «Наш город» удалось привести в порядок ряд территорий — как дворовых, так и городских. Этот проект реализуется благодаря совместной работе администрации города и депутатов различных уровней. Выполняются работы, отвечающие интересам туляков и оперативно решающие проблемы жителей.

На лестничных клетках в подъездах нескольких домов удалось поменять старые деревянные окна на современные пластиковые стеклопакеты. Рядом с домом № 7 по ул. Максимовского появилось поле для мини-футбола. Во дворе дома № 22 по ул. Галкина было установлено металлическое ограждение вокруг палисадника.



Замена окон в подъездах по программе «Наш город»



Новый палисадник у дома

# Сергей ГРЕБЕНЩИКОВ: «Самое главное — не оставлять земляков без поддержки в любой ситуации»

>>> Продолжение. Начало на 1 стр.

После завершения всех аукционных процедур по проекту «Наш город» выяснилось, что в результате экономии образовалась значительная сумма. Единогласным решением депутатов от Зареченского района эти деньги были направлены на оборудование парковочных карманов и пешеходных дорожек возле образовательных учреждений: МБОУ ЦО № 2, 7, 12, 31, 55, лицей №2 (бывшая школа № 73) и детский сад № 24.



Новая пешеходная дорожка к 28 школе

За счет личных средств и благодаря поддержке спонсоров удалось установить 23 лавочки и более 200 погонных метров ограждения во дворах Зареченского района. В подъезде одного из домов был оборудован современный пандус для инвалида-колясочника, у двух входных групп были установлены металлические поручни.



Пандус для инвалида-колясочника

Помимо благоустройства, мы также помогаем различным организациям и учреждениям. При моём участии учащиеся школы № 10 получили новую спортивную форму — надеюсь, теперь у ребят будет дополнительный стимул, который



Новая спортивная форма для учеников 10 школы

поможет им добиваться новых спортивных побед, прославляя свою школу и весь Зареченский район. Кроме того, по просьбе педагогов этой школы было приобретено оборудование для кадетских классов — макеты автоматов Калашникова для оттачивания навыков сборки-разборки и казацкие шашки.



Макеты автоматов для НВП

Вместе с представителями тульского отделения «Молодежи СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ» была оказана благотворительная помощь приюту для животных «Континент +», в котором содержатся бездомные собаки, отловленные на улицах нашего города. Мы доставили более 150 килограммов корма для четвероногих постояльцев приюта.



Помощь приютам для животных

— И всё это — не считая мероприятий, которые уже можно назвать традиционными...



— Уже более восьми лет ежегодно мы проводим акцию «СПРАВЕДЛИВЫЙ УРОЖАЙ» — жители Зареченского района

получают комплекты семян плодово-овощных культур. В первый раз мы раздали 1000 комплектов семян, в 2021 году число участников акции перевалило за 5000.

Наступивший 2022 год не станет исключением — мы продолжим раздавать зареченцам овощные семена от проверенных поставщиков. За всё время акции ни разу не поступило жалоб на качество посевного материала, а число благодарных отзывов только растёт.



Субботник в Заречье

Вместе с молодежной организацией партии, активно участвуем в общегородских субботниках, помогаем приводить наш район в порядок.

На регулярной основе мы поздравляем активистов, старших по домам и членов партии с Международным женским днём, не оставляем их без внимания в Дни рождения, вручаем подарки и открытки. Все эти традиции мы активно расширяем и развиваем.



Школьные расписания для учеников

В преддверии Дня знаний мы провели для зареченцев акции «Собери ребенка в школу» — более 150 детей из семей, находящихся в непростой жизненной ситуации, получили «Наборы первоклассников». Спасибо сотрудникам социально-реабилитационного центра г. Тулы и представителям благотворительного фонда «Родные люди», которые помогли нам всё это организовать. Кроме того, 1 сентября возле школ Зареченского района прошла традиционная акция по раздаче школьникам расписаний уроков.



Вручение новогодних подарков юным зареченцам

И, конечно, одна из самых любимых наших традиций — масштабное поздравление юных зареченцев с Новым годом. В 2021 году удалось подарить маленькое чудо более 4600 детям. В депутатской приёмной они получали сладкие подарки из рук любимых героев — Деда Мороза и Снегурочки. Огромная работа была проделана со старшими по домам, которые самостоятельно организовывали раздачу новогодних гостинцев. Подарки получили подопечные благотворительных фондов «Территория добра» и «Родные люди», а также воспитанники нескольких спортивных секций Заречья. И это еще не полный перечень хороших дел, реализованных в прошлом году!

— В общем, работа кипит, и останавливаться на достигнутом вы не планируете?

— Останавливаться точно не планируем! Искренне желаю того же всем нашим активистам, всем, кто к нам уже обращался и тем, кто только планирует это сделать. Мы всегда рады принять в дружную и сплочённую команду партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ активных и неравнодушных людей! Приходите, будем рады работать вместе!

Я всегда готов помочь вам решить наиболее проблемные вопросы и воплотить в жизнь идеи, которые сделают наш родной Зареченский район, наш Город-Герой Тулу и всю нашу Тульскую область чище, красивее и комфортнее для жизни!

Личный приём граждан проходит каждую пятницу. Также со мной можно связаться по электронной почте: [srtula71@mail.ru](mailto:srtula71@mail.ru) и через социальные сети — «ВКонтакте», «Одноклассники», Facebook, Instagram.

## Приёмная депутата Тульской областной Думы Сергея ГРЕБЕНЩИКОВА

находится по адресу:

г. Тула, ул. Октябрьская, д. 35, 2 этаж,  
вход со двора (ост. «ул. Арсенальная»).

Приём граждан проводится

каждую пятницу, с 15<sup>00</sup> до 18<sup>00</sup>

Обращайтесь по телефону: (+7 4872) 28-28-00

Макдоналдс

Дворец пионеров

ул. Арсенальная

